
I 
MINES 

Saint-Étienne 

Le formulaire EXEB est un modèle de procès-verbal, qui peut être utilisé por le maitre d'œuvre, pour consigner les opérations de levée des réserves, 
énumérées por le maitre de l'ouvrage dans sa décision de réception des travaux (formulaire EXE6}. 

Ecoles des Mines de St Etienne 
158 cours Fauriel 

0 
42000 Saint-Etienne 

SAS HERVE THERMIQUE 
14 rue Denis Papin 

0 
37303JouelesTou~ 

Groupement ATELIER D'ARCHITECTURE RIVAT, BET ENGIBAT, BET ILTEC, BET HELIASOL. 
Architecte Mandataire: ATELIER D'ARCHITECTURE RIVAT 

53 cours Fauriel 
42100 SAINT-ETIENNE 

* Référence du marché public : Construction d'une chaufferie pour l'ecole des Mines de St Etienne 
LOT N°la - CHAUFFAGE/ VENTILATION/ PLOMBERIE - Référence du marché : 2aSTEa22M 
* Date de la notification du marché public : 21/08/2020 
* Durée ou délai d'exécution du marché public: 12 mois. 

La levée des réserves porte sur: 
(Cocher la ou les cases correspondantes.) 

0 la réception de l'ouvrage comportant les prestations suivantes: 
LOT N°la - CHAUFFAGE/ VENTILATION/ PLOMBERIE - Référence du marché : 2aSTEa22M 

D la réception partielle de l'ouvrage relative aux prestations désignées ci dessous: 
LOT N°la- CHAUFFAGE/ VENTILATION/ PLOMBERIE - Référence du marché: 2aSTEa22M 
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Je soussigné, Laurence Detour , maître d'œuvre, 
(Rappeler les nom et prénom du maître d'œuvre et cocher les cases correspondantes.) 

0 En présence du représentant du pouvoir adjudicateur ou de l'entité adjudicatrice; 
D En l'absence du représentant du pouvoir adjudicateur ou de l'entité adjudicatrice, dûment avisé 
par mes soins ; 
D En présence du titulaire du marché public; 
0 En l'absence du titulaire du marché public dûment convoqué, par courriel en date du: 
12/01/2022 

et après avoir procédé aux examens et vérifications nécessaires, constate que : 
(Cocher les cases correspondantes.) 

1 - les épreuves, prévues au marché public : 
D n'ont pas été effectuées ; 
0 ont été effectuées, à l'exception de celles indiquées à L'ANNEXE C ci-jointe; 

D et sont concluantes ; 
D et sont concluantes, à l'exception de celles indiquées à L'ANNEXE C ci-jointe; 

2 - Les travaux et prestations, ayant fait l'objet de réserves : 
0 ont été exécutés ; 
D ont été exécutés, à l'exception de ceux indiqués à L'ANNEXE C ci-jointe; 

3 - Les ouvrages : 
0 sont conformes aux spécifications du marché public, les imperfections et malfaçons constatées 
ayant été corrigées; 
D sont conformes aux spécifications du marché public, à l'exception des imperfections ou 
malfaçons indiquées à L'ANNEXE C ci-jointe, qui n'ont pas été corrigées 
4 - Les conditions de pose des équipements : 
0 sont conformes aux spécifications des fournisseurs; 
D ne sont pas conformes aux spécifications des fournisseurs. 

5 - Les installations de chantier : 
0 ont été repliées ; 
D n'ont pas été repliées; 

6 - Les terrains et les lieux : 
0 ont été remis en état; 
D n'ont pas été remis en état. 

Dressé le: 18/02/ 
Signature 

(maître d'œuvre) 

D J'atteste que le tit 

'.~>-~ ' .,>;, 0.- . y 

Accepté le: -+-"'f-J""'-if-""'~!!!@ 
Signature 

(titulaire) 

ublic a refusé de signer le présent procès-verbal. 
Dressé le: _ 

Signature 
(maître d'œuvre) 
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